< o)
Soled gl [ («Fr g« (glaaiy 3575 ,) «ably o0 138 (5l s A )0 Cawl D93 o | gl ol i YT 1o — €V &y 35 )
(€Fr 5 €D loay 35 35) (Ko anosr | (€1 4y 35 3)) (GLS) Suoo ol s il lige | (€Fr 9 € gladiy 35 3)) 3,5 puales
(40 35 — p95 (w33 — w0 4b) (ke K50 09,5)
“awl oligS Lol sl 125 Il (Y gb Lo 5laS' 5 )l Juad (oS> — «F» aly 55 -
(Lo iU [ ogS Tymad | g iam ! 125300 | o 598 5060 31 (GYsb i higb | IS )
590 glaasy 35 Clalotd! (o)
«5oligs — Cowl AL alos 53 (T = Coml o0l Aoz )7 59l 4olS 31 amy dlo» €D 4l 35
ol / ogu = 5 Vg | a5 wly 1> 4y 35
(402 5 = Jgl wyd = p233195 wby) (soke (5o 0g,5) .09 = 7 Y gb .Cawl 0uls Ao i « Juad» Yy &y 35
€SBl 1) (lowss gl 5o (cwSaz 950 9 )50 il 4y 99 — <> &y 35 -F
€ bloays toyiai | gl 5 b | OIS oS ax 1 oo | ofa 108 | ol g s pall JI ) 55y 1 b
590 Gaaiy 35 Oladl (o)
o0 = T P aiy 35/ 1) oy d = S = 3,5 oSS 1<¥» &y 35/ 45 Conol oS gl = AT P> &y 35
(4o 35 = Jol w30 = 23 a1ly) (soke W30 09 )
a0 oo el 3T (Slad b a3 59 K55 50 (6,590 W l390T SIS 45 033,5 leS = <Yy iy 38 -F
G339 553 0 tpdly ) Ko (B o550 IS oly90 1o 13T Lo W | a5 1/ 0,5 oo LB
s s e ST il T LS i el ted b ]
GlolT = (ol Ky a5 Gl yay €Fr 4y 35 ] (2l Ky 45 (Gl yay 1P aiy 35 [ Aol = BT S — w091 00,5 laS <D 4y 55
(402 5 = 95 ()0 = w85 A1) (Soke (l5a 09,5) .03 (o0 Cudllad
a5 mlw o) Yo «f» aiy35 -0
T 9 OLds € Cdd g oloiy 1Py 45 Coml dllgl = 32 aldgi 1D 4935 [ p)le 4295 € ez 4z g (D A S
(4o 35 — p90 (w33 — w0 41L) (ke g0 095)
(a0 5 = Jo (939 = w25 411) (ke W30 09,5) Conwl oLl € AT Canl (oS ) (g Wbl o0 sl (oS4 b G (glimo &y = o VY 4y 35 -7
by 3F plwo, BY¥o—«Fr a5 -V
sl 45 5limo 43 3 9T 0 alor oo 3 9 T o0 ] Alar (glatal = ol > iy 35
335 (g o 9 €D o WilgT oo el Sy €= oLl €= !
sl €S (g3 (5 ) 3l (39,5 (3T 50 ol olia! os;f;é'v" b
el oLl S0y el gpaie Jailly Ageiin b > sl €= Al <= Al P> iy S
ol a8l «o» poud
(%5 = gl 39 = 233130 421) ((g5le o 09,9) . oomsl oLl 4y a2z gi by o ;S ¥ sl (ILSI = Wiy y0 «o» ¥ iy 35
«Aigd o0 (wbo) SIlo Iy (3 po o (o5 45 Wind 3 1B K0 ylod 0g0e Sluwli» 1 lie Glire 4 amgi b= <> 4y 35 —A
a5 plwo, LY
QW = cogos 1Py g «I» glaaiy 3§ o,
D sn Oy €YD g 35 Ly el oy AT Wb g0 Lo TS Lind (VY 4l 3 9,
(0319 pgd ()3 = w20 al) (ke (W0 09,5)
o Gl )8 €I 4y 35 ladd (ol 000l gyl 9 dilwy o0 Sguw ARSI (e g)ls wiile (pFwy 1Ol dos 5 As Ao gl b« 40 35 -4
(potcho = Jsl (1030 = 005 411 (Sole Uga 09,5) 0,10
a5 plw sy Yo «Fr ay ;s ).
il oo Ien (5 33 (g T (g0d b 51 b ol g sl 20 (I Jod 51 Sl sl AN ol i — (W 0y 0 D> 4y 35
<y goowd el €= Al aleld | SOl = Cloll 1« Yy 4y 3§
ol g 30 (W 5 (b g Consl EEES O £ 5Lae Bl Jab | Jgpmo — (I 0 y2m0 :€¥ 4y 35
(S 55 9 22525 = 33 o) = 2 41L) (oo oWho 09,) Al o0 Pl b (! g ol AELES L & jlo ALES Job (slatsl aous



asy 35 wle oy bYo—«f» ay 3§ -\
Jeldl ol = Joriall gl [ @ p20 €= (G €I iy 35
Al Blan < 2 By 4 y9 70 | (I & adyre < (plE) adyno P iy 38
(oS35 3 4325 = Jgl o35 = w893150 4ly) (soke g 09,9) 2 By 1 9,20 €= add|Blian [ o €= (Jono <Py 4y 35
aiy 35 plw o) J¥o—«Pr 4y 35 1Y
Omblrall € (il D 4y 35
e ] by (92 sl ol €= CSLRU | ! €= oilo Jxd YD 4y 38
(S5 3 2= ol opo = w0 ) (sake oWga 03,9) E9950 3 0] 5 € E99y0 3 ;o3 | a0 €= (Sopo 1<FP iy 35
599 a5 Claladl cw )y — €D &y 35 1Y
(G NFCS 1> = pgd (w3 — i3 41) (gole e 09,5) wl « wu P a3y 35 [ Jolall <= Jolall ¥ 4y 35 | Sl <= SR K> iy F
asy 35 plw o) J¥o -« aiy 35 1P
wle 5o 9w il (i Bl 5l Jledl b wsly e €= SIS = S &y 58
ol S e lialidl (92 € oldd < bl Ty 4y 3§
(135 = gl (39 = o83 44L) (5386 lide 09,9) Camwl o 0 jmnall (ygzr €= S €= SIS Pr aiy 3F
598 a5 Oladl () pr— <D 4y 35 -0
89550 )54 dgumo 31 s € by Lo Lol ) due ualy Bile ¢ Blo dolg KT» aiy 35
AT o0 RS e 39550 H5 s K Tyl 45 Gl @ yguo oyl (sLiss 0,15 A0 B ¥Y lael (pdM g W € LB g i 1« aiy 35
sus ol Eigo (392 «dgumer Wl lb wigy oo T dgame Wlbie i Bl 311+ G ¥ olael = Ol jlb pie < Ol ilb § ik «F» aiy 35
(selgd m 95 (30 = w03 a1l) (Soke Wi 09,5) .39 U4 oo wily
(elgB Jgl 30— o83 uly) (ke (lilho 09,9) onol oukal «illall - dy gl o ¥ 3 B3 56— (amp Blido ¥ Jlguw jgu0 ©lue 50— «T» iy 35 17
(45135 = 35 3 J3l o935 = w03 &) (53ke g 09,5 3gb 00 «ronil b o35 :oad oo — € iy 35 VY
i € (30 QLS Olond g ol 2 239,50 554 €(5,lg0uab <l ) potdo (51 4 WBlgs oo 1 (14 35 JIguw © 900 — €T aiy 35 VA
(aelgd = Jol (30 = 23195 43ly) (ke llgo 09,5) .09l HE ko Lid 03 o dod (ot (Lwgd 4T Sl ol €T 4y 35 dor 3 310 1y (60,8
= O a3 b Gl S o Slom | i Ja8 o 5 50 02 a3 g Comss Sl dgiion B9y 31y ool 2w €0 = € 4y 35 214
(el = Jgl 939 = 9223190 41L) (soke GWge 03,5) .aidumd Jadlly dgaduo 35 g, iloctol ol Jub (352 €l
S oS> 30 g9y Iy B 5095 sl S 50 Dguaie I e g wiaT oo drosl Alosr jaw y J2BL dguiio B9y S CBS— <Py 4y 35 Y-
baiy 35 ple o) b .05 0 095
] S 33 €59 g bly o0 Sl o G ) cyp amior D> &y 35
3l D @908 Wl g wblion B yud G 0 Gy (> 58
by Caxiah b alolddly o 51 ax wls ug 9T 50 sl puw 31 9 ol Sl dgeaiion B9 2 31 Cad ¥ &y 35
(aelgB = Jsl (w30 = 233190 arly) (s Wge 095)



